

吹嘘“有关系帮忙捞人”骗钱骗物进了班房

通讯员 潘佩静 丁发 本报记者 高敏

本报讯 “我在检察院有关系,有什么案件可以帮忙‘打点’。”杨某某的这句话让许先生深信不疑,为了帮被拘的父亲“走关系”,他钱和香烟都没少“打点”,最后发现被骗了。经天台县检察院提起公诉,近日法院对这起诈骗案作出判决。

2020年末,许先生的父亲因涉嫌故意伤害罪被羁押在天台县看守所。心急如焚的许先生听说杨某某在检察院“有关系”,就试着上门求助。了解案件相关情况后,杨某某表示,可以“找路子”把许先生父亲的取保候审办出来,但是需要花钱买油卡、超市卡“打点”。信以为真的许先生送给杨某某10000元现金和6包软中华香烟。

没多久,因许先生一家取得了对方当事人的谅解,并达成

调解协议,许先生的父亲被依法取保候审。高兴之余,许先生意识到不对劲,自己应该是被骗了,就多次联系杨某某要求退回钱财,而杨某某均回避、推脱。在被警方传唤到案后,杨某某供述自己在检察院并没有认识的人,只是稍微懂点法律知识,了解案情后,觉得许先生的父亲可能存疑不捕,于是动起了趁机骗点钱花花的念头。

经天台县检察院提起公诉,近日杨某某因犯诈骗罪被县法院判处有期徒刑6个月,并处罚金2000元。“我只是稍懂得一点法律知识,骗了钱财,没想到聪明反被聪明误。”杨某某悔不当初。

检察官提醒,当事人及家属在表达合理合法诉求时,务必走法律途径解决,不要寄希望于托关系、走后门,以防人财两空。

以为搭上美女 实则掉入诈骗陷阱

通讯员 朱国政

本报讯 以为搭上了美女,结果掉入诈骗陷阱。近日,温岭横峰派出所接到110指令,有群众报警被诈骗。横峰巡特警中队快速处警,发现是务工人员小陈捡到一张招嫖小卡片后,加了卡片上的QQ为好友,通过进一步联系,小陈向对方支付了100元定金和500元“服务费”。谁料,对方再次要求小陈继续支付1000元保证金,否则将关闭交易。意识到自己被骗,小陈慌忙报警。

锁定犯罪嫌疑人后,民警带领巡特警队员赶到温州市瓯海区一出租房,将熟睡中的刘某、朱某抓获。经调查,刘某及其女友朱某今年10月以来印制了一批招嫖小卡片,在台州、宁波、温州等地散发,以“送美女上门”为诱饵多次实施诈骗,被害者有40余人。

紧急救助

近日,武义县一家包装公司的一名工人不慎被碎纸打包机卡住,情况危急。县消防救援大队赶到现场后,配合技术人员对机器进行拆卸。约十分钟紧张施救,工人被卡的左腿终于从机器中脱离。随后工人被送往医院救治。

据了解,当天在碎纸打包过程中,由于机器内部有点堵,这名工人就尝试用脚去踩,结果不慎滑进下料口导致被卡。

通讯员 张琼 杨叶



残疾人补贴重发,还能自己劳动挣钱 正在社区矫正的老黄说,感谢检察官

本报记者 许梅 通讯员 章贊

本报讯 “我在这工作很开心,现在补贴也重新发了……”近日,浦江县检察院第三检察部的检察官和县司法局工作人员来到岩头镇残疾人之家,对矫正人员老黄进行回访。再次见到检察官,老黄露出了笑容。

老黄早前因中风落下残疾,由于无法正常劳动,他申请到了政府的重度残疾人护理补贴。今年7月,老黄发现村中建筑工地堆放着一些材料,便擅自拿去卖了钱。案发后,他因盗窃被判缓刑。

社区矫正期间,老黄发现自己的重度残疾人护理补贴被取消了,就向检察院反映。检察官一边联合司法局工作人员与他沟通,安抚情绪;一边向相关部门了解情况。原来,老黄的补贴被停发是由于相关文件规定“正在执行监禁的残疾人不享受重度残疾人护理补贴”。但检察官认真翻阅文件后

认为,老黄适用的是缓刑,不属于监禁刑罚,停发相关补贴理由不足。

检察官会同司法局随即向相关部门反馈该情况。经多方联系沟通,近日,老黄又领到了重度残疾人护理补贴,前几个月停发的补贴也补发到位。

考虑到老黄的身体状况,检察机关还会同司法局与岩头镇残疾人之家联系,将老黄安置在残疾人之家。这样,老黄可以做一些力所能及的手工活,每周满20小时就可以得到相应报酬。在残疾人之家,老黄激动地对回访的检察官说:“我可以凭自己的劳动吃饭了……”

宾馆有人求救 剧情走向出乎意料

通讯员 钟路

本报讯 “金警官,我被办信用卡的骗过来了,走不了了,求救!”近日,台州市路桥区公安分局路南派出所民警金志伟的“片警小号”收到了这样一条消息。

发消息的是男子李江(化名)。几天前,金志伟在辖区宾馆检查时,关注到了他。他自称近期从广东来路桥找工作。见他人生地不熟,金志伟便让他添加了自己的“片警小号”。

“不要回复,宾馆五楼。”很快,金志伟接连收到几条简短消息。经研判,李江所在位置是三门县一处宾馆。金志伟立即通过指挥中心向三门警方传递了这条求救信息。三门警方迅速出动,顺利控制住宾馆里的一行人。然而,随着调查的深入,剧情反转了。

原来,李江并非来台州务工人员,而是参与了某诈骗团伙活动,其在宁波宁海出借自己的银行卡和手机帮助诈骗集团走账套现。一伙人在三门时因手续费、路费起了争执,于是发生了开头那一幕。

因刷卡地点在宁海,目前李江及其同伙因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被移交宁海警方处理。

拍賣公告
本院将于2021年12月26日10时起至2021年12月27日10时止在淘宝网司法拍卖网络平台,进行公开拍卖活动。
拍賣标的物基本情况:“浙岱渔15251”船;船籍港:岱山;船舶种类:国内捕捞船;总吨位:190;净吨位:57;船长:36.52米;型宽:6.5米;型深:3.0米;建造完工日期:2001年03月14日;船舶制造厂:象山港务所船厂。该船目前停泊在浙江省舟山市岱山县江南村码头。
与该船有关的海事债权,自本公告见报之日起六十日内向本院浙江自由贸易试验区海事法庭申请债权登记,公告期间届满不登记的,视为放弃在本次拍賣船价款中受偿的权利。
拍賣公告
本院将于2021年12月26日10时起至2021年12月27日10时止在淘宝网司法拍卖